

**МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ
ДНІПРОВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ**

**НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ
ДЛЯ ПІДРОЗДІЛІВ ПРЕВЕНТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ**

кафедра адміністративного права і процесу

РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

ПОЛІЦЕЙСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

Назва освітньо-професійної програми	Правоохоронна діяльність (поліцейські)
Рівень вищої освіти	перший (бакалаврський) рівень вищої освіти
Галузь знань	26 Цивільна безпека
Спеціальність	262 Правоохоронна діяльність
Вид навчальної дисципліни	обов'язкова
Мова викладання	українська
Рік навчання	другий (денна, заочна)

ЗАТВЕРДЖЕНО

Науково-методичною радою
Дніпровського державного
університету внутрішніх справ

протокол від 19.08.2024 № 15

СХВАЛЕНО

Вченою радою Навчально-наукового
інституту підготовки фахівців для
підрозділів превентивної діяльності
Національної поліції України

протокол від 14.08.2024 № 13

ПОГОДЖЕНО

Гарант освітньої програми Правоохоронна діяльність (поліцейські)

(підпис)

Віталій ПОКАЙЧУК
(ім'я та прізвище)

Розглянуто на засіданні кафедри адміністративного права і процесу Навчально-наукового інституту підготовки фахівців для підрозділів превентивної діяльності Національної поліції України

Протокол від 28.06.2024 № 30

Поліцейська діяльність. Робоча програма навчальної дисципліни. Дніпро: Дніпровський державний університет внутрішніх справ, 2024 рік. 35 с.

РОЗРОБНИКИ:

Доцент кафедри адміністративного права і процесу Навчально-наукового інституту підготовки фахівців для підрозділів превентивної діяльності Національної поліції України, доктор юридичних наук, доцент ОПАЦЬКИЙ Роман Миколайович

РЕЦЕНЗЕНТИ:

1. Професор кафедри публічного та приватного права Університету митної служби та фінансів, доктор юридичних наук, професор ЛЕГЕЗА Євген Олександрович;
2. Оперуповноважений 10-го відділу УПК в Дніпропетровській області ДКП НПУ к.ю.н., доцент РОЗГОН Олександр Григорович.

**Лист оновлення та перезатвердження
робочої програми навчальної дисципліни**
(додаток 1 до Робочої програми навчальної дисципліни)

1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Найменування показників	Характеристика навчальної дисципліни	
	денна форма здобуття вищої освіти	заочна форма здобуття вищої освіти
Кількість кредитів ЄКТС	2	3
Загальна кількість годин	60	90
Рік підготовки	2	2
Семестр	3	3
Лекції	10	4
Семінарські	10	2
Практичні	10	4
Самостійна робота	30	80
Індивідуальні завдання (курсова робота)	+	+
Підсумковий семестровий контроль	екзамен	екзамен

* Робоча програма навчальної дисципліни (РПНД) розробляється на повний цикл навчання за навчальною дисципліною, тобто зазначаються усі семестри викладання за ОПП, якщо дисципліна викладається декілька років.

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Метою викладання навчальної дисципліни «Поліцейська діяльність» є підготовка висококваліфікованих фахівців правоохоронної діяльності для реалізації завдань Національної поліції України у сфері підтримання публічної безпеки і порядку, охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства й держави, протидії злочинності, профілактичної роботи, спрямованої на запобігання вчиненню адміністративних та кримінальних правопорушень, формування у здобувачів вищої освіти ідеології «служіння народові», виховання неухильної поваги до закону, дотримання законності у всіх формах правоохоронної діяльності, відповідальності за порушення прав і свобод людини і громадянина в державі.

Загальноосвітня мета:

– надання здобувачам вищої освіти комплексних знань і практичних навичок у галузі адміністративних компетентностей; підвищення правової культури та ерудиції майбутніх фахівців, уповноважених здійснювати правоохоронну діяльність.

Виховна мета:

– формування впевненості у дієвості правової системи, принципів здійснення поліцейської діяльності, відданості ідеям щодо забезпечення завдань адміністративного провадження.

Розвивальна мета:

– сприяння розвитку здатності розв’язувати складні спеціалізовані задачі, які можуть виникати під час поліцейської діяльності учасників адміністративного провадження.

Очікувані результати навчання.

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти повинен:

знати:

- систему, структуру, основні напрямки діяльності та завдання поліції;
- основні форми та методи адміністративної діяльності Національної поліції України;
- особливості проходження служби в органах Національної поліції;
- порядок встановлення та правове регулювання здійснення органами Національної поліції адміністративного нагляду поліції за особами, звільненими з місць позбавлення волі, відповідальність за порушення правил та обмежень адміністративного нагляду;
- порядок реєстрації та розгляду в органах Національної поліції інформації про правопорушення та події, провадження по розгляду звернень громадян із скаргами, зауваженнями, пропозиціями;
- організацію діяльності служб поліції;
- правові засади захисту та дотримання прав та свобод людини в діяльності поліції.

вміти:

- застосовувати отримані знання при оцінці конкретної ситуації, для розв’язання типових ситуацій, що виникають під час діяльності працівників поліції, а також організувати свою діяльність на основі певного алгоритму;
- складати службові документи, оформляти службову документацію з питань діяльності Національної поліції;
- розмежовувати функціональні обов’язки різних підрозділів поліції;
- дотримуватися прав людини під час здійснення поліцейської діяльності.

Вивчення дисципліни забезпечує формування компетентностей за освітньою програмою:

Інтегральна компетентність – здатність вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері правоохоронної діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій та методів правоохоронної діяльності характеризується комплексністю та невизначеністю умов .

Загальні компетентності:

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).

Спеціальні компетентності:

СК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві.

СК3. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння її правової природи.

СК4. Здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та основоположних свобод, а також прецедентну практику Європейського суду з прав людини.

СК7. Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з таких галузей як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, кримінальне і кримінальне процесуальне право.

СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини.

СК10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного встановлення певних обставин.

СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.

СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ.

СК14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації.

Пререквізити:

ОК4 Українська мова професійного спрямування

ОК5 Теорія держави та права

ОК8 Конституційне право

ОК9 Юридичне документознавство

ОК10 Адміністративне право

ОК13 Адміністративний процес

ОК17 Особиста безпека поліцейського

Постреквізити:

ОК22 Тактико-спеціальна підготовка

ОК24 Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції

ОК26 Запобігання та протидія домашньому насильству

ОК27 Ознайомча практика

ОК28 Навчальна практика

Здобувачі вищої освіти повинні продемонструвати такі **результати навчання:**

РН1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та обставин.

PH2. Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практику Європейського суду з прав людини.

PH8. Застосовувати інститути міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права.

PH9. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.

PH12. Доносити до респондента матеріал з певної правової проблематики доступно і зрозуміло.

PH13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права.

PH15. Вільно використовувати для правничої діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.

PH19. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.

PH20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані правові висновки.

PH22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

ТЕМА 9. Організація забезпечення публічної безпеки та порядку

Поняття публічної безпеки та порядку. Пріоритетні завдання, що ставляться перед державними органами України. Негативні фактори що свідчать про наявність проблем. Взаємодія підрозділів поліції при здійсненні охорони публічного порядку. Організація забезпечення публічного порядку підрозділами поліції. Особливості здійснення профілактичної діяльності під час проведення масових заходів. Основні права й обов'язки нарядів поліції щодо забезпечення публічної безпеки та порядку. Організація діяльності органів поліції щодо забезпечення публічної безпеки та порядку під час надзвичайних ситуацій природного походження. Організація діяльності органів поліції щодо забезпечення публічної безпеки та порядку під час надзвичайних ситуацій техногенного походження. Відповідальність нарядів поліції за службові порушення, вчинені під час забезпечення публічної безпеки та порядку

Порядок і терміни планування забезпечення охорони публічного порядку. Підстави і порядок введення оперативних планів.

Роль і значення теми для майбутньої професійної діяльності: вивчення теми спрямовується на формування у курсантів знань, вмінь та навичок, необхідних для якісного виконання завдань, поставлених перед поліцією, а саме отримання знань нормативно-правових актів, що регулюють організацію охорони публічного порядку.

Ключові поняття: «публічний порядок», «публічна безпека», «типові плани», «особливості планування».

ТЕМА 10. Протидія нелегальній міграції як вид адміністративної

діяльності органів поліції України

Поняття «нелегальна міграція». Класифікація й характеристика причини нелегальної міграції. Завдання та мета протидії нелегальній міграції. Напрями протидії нелегальній міграції. Поняття механізму протидії нелегальній міграції крізь призму категорії «система». Особливості адміністративної діяльності поліції щодо протидії нелегальній міграції та відповідно сформулюйте поняття останньої. Перелік та конкретні положення нормативно-правових актів, що регламентують діяльність підрозділів поліції, яка спрямована на протидію нелегальній міграції. Зміст компетенції підрозділів превентивної діяльності у сфері протидії нелегальній міграції.

Діяльність патрульної поліції щодо протидії нелегальній міграції. Найефективніші профілактичні заходи, що можуть застосовуватись поліцією щодо протидії нелегальній міграції.

Класифікація організаційно-правових засад взаємодії щодо протидії нелегальній міграції.

Нормативно-правові засади в'їзду іноземців в Україну, їх виїзду з України і транзитного проїзду через її територію.

Підстави для заборони в'їзду іноземців та осіб без громадянства в Україну.

Порядок і особливості забезпечення реалізації міграційної політики підрозділами національної поліції України.

Взаємодія поліції з іншими суб'єктами забезпечення та реалізації міграційної політики в Україні.

Роль і значення теми для майбутньої професійної діяльності: вивчення теми спрямовується на формування у курсантів знань, вмінь та навичок, необхідних для якісного виконання завдань, поставлених перед поліцією, а саме отримання знань нормативно-правових актів, що регулюють діяльність Національної поліції в протидії нелегальній міграції.

Ключові поняття: «нелегальна міграція», «мігрант», «біженець».

ТЕМА № 11. Організація роботи підрозділів кримінальної поліції та органів досудового розслідування

Організаційно-правові основи діяльності органів досудового розслідування Національної поліції України. Правовий статус слідчого органів Національної поліції. Структура та організація роботи слідчих підрозділів в системі органів Національної поліції. Особливості організації розслідування та керівництво слідчою та слідчо-оперативною групою. Організація взаємодії підрозділів досудового розслідування з оперативними підрозділами. Структура кримінальної поліції. Призначення та завдання підрозділів кримінальної поліції. Реформа кримінального блоку поліції: проблеми і перспективи. Департамент карного розшуку: повноваження, завдання та функції. Органи досудового розслідування Національної поліції України: організаційна структура, завдання та функції. Права та обов'язки слідчого органів Національної поліції. Повноваження керівників слідчих підрозділів органів Національної поліції.

Роль і значення теми для майбутньої професійної діяльності: вивчення теми спрямовується на формування у курсантів знань, вмінь та навичок, необхідних для якісного виконання завдань, поставлених перед поліцією, а саме отримання знань нормативно-правових актів, щодо організаційно-правової діяльності роботи підрозділів кримінальної поліції та органів досудового розслідування.

Ключові поняття: «законність», «гуманізм», «презумпція невинуватості», «слідчий», «оперуповноважений», «взаємодія».

ТЕМА 12. Організація роботи патрульної поліції

Департамент патрульної поліції: функції, структура, повноваження. Права та обов'язки патрульних поліцейських. Види та призначення поліцейських нарядів, які використовуються для забезпечення публічної безпеки та порядку. Сили та засоби патрульної поліції. Дії патрульних при виявленні злочинів та інших правопорушень. Адміністративно-правова кваліфікація порушень правил дорожнього руху. Процесуальні документи які складає поліцейський при оформленні ДТП.

Адміністративна поліцейська діяльність патрульної поліції. Поняття, завдання та функції патрульної поліції. Система та структура патрульної поліції. Сили патрульної поліції. Основні форми службової діяльності. Засоби патрульної поліції.

Роль і значення теми для майбутньої професійної діяльності: вивчення теми спрямовується на формування у курсантів знань, вмінь та навичок, необхідних для якісного виконання завдань, поставлених перед поліцією, а саме отримання знань нормативно-правових актів, щодо організаційно-правової діяльності роботи патрульної поліції.

Ключові слова: «актуальні проблеми», «організація діяльності», «службові повноваження», «патрульна служба», «Національна поліція України».

ТЕМА 13. Організація роботи поліції охорони та підрозділів поліції особливого призначення

Адміністративна діяльність поліції охорони. Поняття, завдання та функції поліції охорони. Нормативно-правова основа діяльності поліції охорони. Система та структура поліції охорони. Адміністративні послуги, що надаються поліцією охорони. Організація охорони об'єктів та фізичних осіб поліцією охорони.

Види та структура підрозділів поліції особливого призначення. Завдання та функції поліції особливого призначення. Особливості відбору кандидатів на службу в підрозділи поліції особливого призначення.

Роль і значення теми для майбутньої професійної діяльності: вивчення теми спрямовується на формування у курсантів знань, вмінь та навичок, необхідних для якісного виконання завдань, поставлених перед поліцією, а саме отримання знань нормативно-правових актів, щодо організації роботи поліції охорони та підрозділів поліції особливого призначення.

Ключові слова: «об'єкт під охорону», «облікові картки об'єкта», «особливо важливі об'єкти», «КОРД», «Національна поліція України».

4. СТРУКТУРА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ ДЕННА ФОРМА НАВЧАННЯ Теми та план лекційних занять

Назва теми лекційного заняття	План лекційного заняття	Кількість годин
Тема № 9. Організація забезпечення публічної безпеки та порядку	<ol style="list-style-type: none"> 1. Поняття, зміст і значення публічної безпеки та порядку 2. Правове регулювання забезпечення публічної безпеки та порядку 3. Організація діяльності підрозділів поліції щодо забезпечення публічної безпеки та порядку під час проведення масових заходів 4. Організація діяльності підрозділів поліції щодо забезпечення публічної безпеки та порядку під час надзвичайних ситуацій природного і техногенного походження 5. Основні обов'язки, права й відповідальність нарядів поліції щодо забезпечення публічної безпеки та порядку 6. Роль підрозділів поліції під час забезпечення публічної безпеки та порядку в разі введення воєнного стану 	2
Тема № 10. Протидія нелегальній міграції як вид поліцейської діяльності в Україні	<ol style="list-style-type: none"> 1. Поняття, ознаки та причини нелегальної міграції. Механізм протидії нелегальній міграції. 2. Підрозділи поліції як суб'єкт протидії нелегальній міграції. 3. Порядок в'їзду і виїзду іноземців з території України. Видворення нелегальних мігрантів. 4. Проведення у справах про адміністративні правопорушення у сфері міграційних правил. 5. Взаємодія поліції з іншими правоохоронними органами, органами виконавчої влади та громадськістю у сфері протидії нелегальній міграції. 	2
Тема № 11. Організація роботи підрозділів	<ol style="list-style-type: none"> 1. Організаційно-правові основи діяльності органів досудового розслідування Національної поліції України. 	2

кримінальної поліції та органів досудового розслідування	<p>2. Правовий статус слідчого органів Національної поліції.</p> <p>3. Організація взаємодії підрозділів досудового розслідування з оперативними підрозділами.</p> <p>4. Права та обов'язки підрозділів, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність.</p>	
Тема № 12. Організація роботи патрульної поліції	<p>1. Департамент патрульної поліції: функції, структура, повноваження</p> <p>2. Права та обов'язки патрульних поліцейських</p> <p>3. Види та призначення поліцейських нарядів, які використовуються для забезпечення публічної безпеки та порядку.</p> <p>4. Сили та засоби патрульної поліції.</p> <p>5. Дії патрульних при виявленні злочинів та інших правопорушень.</p>	2
Тема № 13. Організація роботи поліції охорони та підрозділів поліції особливого призначення	<p>1. Зміст поліцейської діяльності поліції охорони.</p> <p>2. Організація охорони об'єктів поліцією охорони.</p> <p>3. Правовий статус та завдання корпусу оперативно-раптової дії (КОРД).</p>	2

Теми семінарських занять

Назва теми семінарського заняття	Кількість годин
Тема № 9. Організація забезпечення публічної безпеки та порядку	2
Тема № 10. Протидія нелегальній міграції як вид поліцейської діяльності в Україні	2
Тема № 11. Організація роботи підрозділів кримінальної поліції та органів досудового розслідування	2
Тема № 12. Організація роботи патрульної поліції	2
Тема № 13. Організація роботи поліції охорони та підрозділів поліції особливого призначення	2

Теми практичних занять

Назва теми практичного заняття	Кількість годин
Тема № 9. Організація забезпечення публічної безпеки та порядку	2
Тема № 10. Протидія нелегальній міграції як вид поліцейської діяльності в Україні	2

Тема № 11. Організація роботи підрозділів кримінальної поліції та органів досудового розслідування	2
Тема № 12. Організація роботи патрульної поліції	2
Тема № 13. Організація роботи поліції охорони та підрозділів поліції особливого призначення	2

Теми для самостійної роботи

Назва теми для самостійної роботи	Кількість годин
Тема № 9. Організація забезпечення публічної безпеки та порядку	8
Тема № 10. Протидія нелегальній міграції як вид поліцейської діяльності в Україні	4
Тема № 11. Організація роботи підрозділів кримінальної поліції та органів досудового розслідування	6
Тема № 12. Організація роботи патрульної поліції	8
Тема № 13. Організація роботи поліції охорони та підрозділів поліції особливого призначення	4

ЗАОЧНА ФОРМА НАВЧАННЯ

Теми та план лекційних занять

Назва теми лекційного заняття	План лекційного заняття	Кількість годин
Тема № 9. Організація забезпечення публічної безпеки та порядку	<ol style="list-style-type: none"> 1. Поняття, зміст і значення публічної безпеки та порядку 2. Правове регулювання забезпечення публічної безпеки та порядку 3. Організація діяльності підрозділів поліції щодо забезпечення публічної безпеки та порядку під час проведення масових заходів 4. Організація діяльності підрозділів поліції щодо забезпечення публічної безпеки та порядку під час надзвичайних ситуацій природного і техногенного походження 5. Основні обов'язки, права й відповідальність нарядів поліції щодо забезпечення публічної безпеки та порядку 6. Роль підрозділів поліції під час забезпечення публічної безпеки та порядку в разі введення воєнного стану 	2
Тема № 12. Організація роботи патрульної поліції	<ol style="list-style-type: none"> 1. Департамент патрульної поліції: функції, структура, повноваження 2. Права та обов'язки патрульних 	2

	<p>полицейських</p> <p>3. Види та призначення поліцейських нарядів, які використовуються для забезпечення публічної безпеки та порядку.</p> <p>4. Сили та засоби патрульної поліції.</p> <p>5. Дії патрульних при виявленні злочинів та інших правопорушень.</p>	
--	--	--

Теми семінарських занять

Назва теми семінарського заняття	Кількість годин
Тема № 11. Організація роботи підрозділів кримінальної поліції та органів досудового розслідування	2

Теми практичних занять

Назва теми практичного заняття	Кількість годин
Тема № 10. Протидія нелегальній міграції як вид поліцейської діяльності в Україні	2
Тема № 13. Організація роботи поліції охорони та підрозділів поліції особливого призначення	2

Теми для самостійної роботи

Назва теми для самостійної роботи	Кількість годин
Тема № 9. Організація забезпечення публічної безпеки та порядку	20
Тема № 10. Протидія нелегальній міграції як вид поліцейської діяльності в Україні	12
Тема № 11. Організація роботи підрозділів кримінальної поліції та органів досудового розслідування	16
Тема № 12. Організація роботи патрульної поліції	20
Тема № 13. Організація роботи поліції охорони та підрозділів поліції особливого призначення	12

5. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ТА ЗАВДАНЬ, ЩО ВІНОСЯТЬСЯ НА ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ

1. Поняття та ознаки поліцейської діяльності.
2. Співвідношення поліцейської діяльності та правоохоронної діяльності.
3. Основні напрями поліцейської діяльності.
4. Суб'єкти поліцейської діяльності.

5. Правове положення, завдання та функції Міністерства внутрішніх справ України.
6. Структура Міністерства внутрішніх справ України.
7. Поняття та завдання поліції.
8. Правова основа діяльності поліції.
9. Структура Національної поліції України.
10. Основні принципи діяльності поліції.
11. Основні повноваження поліції.
12. Громадський контроль за діяльністю поліції.
13. Права і обов'язки працівників поліції.
14. Гарантії професійної діяльності поліцейського.
15. Соціальний захист поліцейських.
16. Добір та призначення на посаду поліцейських.
17. Загальні засади проходження служби в поліції.
18. Види спеціальних звань поліцейських.
19. Порядок присвоєння спеціальних звань поліцейських.
20. Обмеження, пов'язані зі службою в поліції.
21. Професійне навчання поліцейських.
22. Звільнення зі служби в поліції.
23. Правила поведінки та професійної етики особового складу органів Національної поліції.
24. Службова дисципліна. Дисциплінарний проступок.
25. Види заохочень і стягнень. Строки дії адміністративних стягнень.
26. Порядок проведення службового розслідування в органах Національної поліції.
27. Особливості юридичної відповідальності поліцейських.
28. Поняття та ознаки поліцейських заходів.
29. Вимоги до поліцейського заходу.
30. Види поліцейських заходів.
31. Превентивні поліцейські заходи.
32. Порядок застосування поліцейських заходів примусу.
33. Перевірка документів особи.
34. Опитування особи.
35. Поверхнева перевірка і огляд.
36. Зупинення транспортного засобу.
37. Вимога залишити місце і обмеження доступу до визначеної території. Обмеження пересування особи, транспортного засобу або фактичного володіння реччю.
38. Проникнення до житла чи іншого володіння особи.
39. Перевірка дотримання вимог дозвільної системи органів внутрішніх справ.
40. Застосування технічних приладів і технічних засобів, що мають функції фото- і кінозйомки, відеозапису, засобів фото- і кінозйомки, відеозапису.
41. Перевірка дотримання обмежень, установлених законом стосовно

осіб, які перебувають під адміністративним наглядом, та інших категорій осіб.

42. Поліцейське піклування.

43. Загальні положення діяльності чергових служби органів (підрозділів) Національної поліції України: поняття та основні завдання.

44. Структура чергової служби органів (підрозділів) Національної поліції України.

45. Основні принципи роботи чергової служби.

46. Організація діяльності чергової частини.

47. Права та обов'язки чергового.

48. Порядок поміщення осіб в кімнату для затриманих.

49. Дії чергового при доставленні осіб окремих категорій.

50. Організації реагування на заяви і повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події та оперативного інформування в органах (підрозділах) Національної поліції України.

51. Місця несвободи в поліції.

52. Поміщення і тримання затриманих осіб у кімнаті для затриманих.

53. Правове положення ізоляторів тимчасового тримання Національної поліції.

54. Права й обов'язки осіб, які тримаються в ізоляторі тимчасового тримання.

55. Організація діяльності приймальників-розподільників для дітей органів Національної поліції України.

56. Призначення, основні завдання та функції патрульної поліції.

57. Правовий статус Департаменту патрульної поліції.

58. Види нарядів патрульної поліції.

59. Основні напрями роботи патрульної поліції.

60. Поняття та основні завдання сектору реагування патрульної поліції. Відмінність правового статусу інспекторів патрульної поліції та сектору реагування патрульної поліції.

61. Порядок дій нарядів патрульної поліції, груп реагування патрульної поліції та інших нарядів поліції, залучених до реагування на заяви і повідомлення про правопорушення або події.

62. Правова основа діяльності служби дільничних офіцерів поліції та поліцейських офіцерів громади.

63. Принципи діяльності служби дільничних офіцерів поліції та поліцейських офіцерів громади.

64. Основні завдання працівників служби дільничних офіцерів поліції та поліцейських офіцерів громади. Права та обов'язки дільничних офіцерів поліції та поліцейських офіцерів громади.

65. Організація роботи дільничного офіцера поліції та поліцейських офіцерів громади на адміністративній дільниці.

66. Взаємодія дільничного офіцера поліції та поліцейських офіцерів громади з патрульними нарядами, громадськими формуваннями та населенням щодо охорони громадського порядку, профілактики правопорушень.

67. Організація діяльності дільничних офіцерів та поліцейських офіцерів

громади по роботі з населенням та громадськими формуваннями з охорони громадського порядку.

68. Поняття, зміст і види адміністративного нагляду. Організація загального нагляду за додержанням громадянами та посадовими особами загальнообов'язкових правил.

69. Правова основа, підстави і порядок встановлення спеціального адміністративного нагляду за матеріалами органів Національної поліції.

70. Порядок здійснення спеціального адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі.

71. Правові підстави припинення адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі.

72. Правове регулювання дозвільної системи органів Національної поліції. Призначення дозвільної системи та завдання органів Національної поліції щодо її забезпечення.

73. Умови та порядок видачі дозволів на функціонування об'єктів дозвільної системи.

74. Організація нагляду поліції за дотриманням правил дозвільної системи.

75. Адміністративна відповідальність за порушення правил дозвільної системи.

76. Правова основа діяльності підрозділів ювенальної превенції.

77. Структура підрозділів ювенальної превенції.

78. Основні завдання і повноваження підрозділів ювенальної превенції.

79. Ведення профілактичного обліку дітей підрозділами ювенальної превенції.

80. Організація заходів щодо встановлення місцезнаходження дитини, яка безвісти зникла.

81. Основні напрями взаємодії з іншими уповноваженими органами та підрозділами НПУ, органами державної влади та органами місцевого самоврядування, об'єднаними територіальними громадами, міжнародними та громадськими організаціями.

82. Діяльність поліції щодо забезпечення прав і свобод людини.

83. Дотримання прав людини під час затримання й арешту.

84. Дотримання прав людини під час застосування працівниками поліції заходів фізичного впливу (сили) та вогнепальної зброї. Взаємодія поліції з органами виконавчої влади.

85. Взаємодія поліції з органами місцевого самоврядування.

86. Взаємодія поліції з інституціями громадянського суспільства.

6. КРИТЕРІЇ ТА ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ УСПІШНОСТІ НАВЧАННЯ

ДЛЯ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ		
Поточний контроль (ПК)		Підсумковий контроль
Аудиторна робота	Самостійна робота/ Індивідуальна робота	Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е)

≤ 40	≤ 10	
≤ 50		≤ 50
Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100		
Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100		

ДЛЯ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ		
Поточний контроль (ПК)		Підсумковий контроль
Аудиторна робота	Самостійна робота/ Індивідуальна робота	Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е)
≤ 20	≤ 30	
≤ 50		≤ 50
Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100		
Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100		

**Критерії оцінювання аудиторної роботи здобувачів вищої освіти
(денна та заочна форми навчання)**

БАЛИ	ПОЯСНЕННЯ
5	Високий рівень компетентностей. Теоретичний зміст теми (підтеми) засвоєний у повному обсязі; сформовані необхідні практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені програмою навчання, виконані в повному обсязі та своєчасно.
4	Достатній рівень компетентностей. Теоретичний зміст теми (підтеми) засвоєний у повному обсязі; в основному сформовані необхідні практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені програмою навчання, виконані своєчасно, якість виконання більшості з них оцінена кількістю балів, близькою до максимальної
3	Задовільний рівень компетентностей. Теоретичний зміст теми (підтеми) засвоєний у необхідному обсязі; в основному сформовані практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені програмою навчання, виконані, якість виконання жодного з них не оцінена мінімальною кількістю балів, деякі види завдань виконані з помилками.
2	Недостатній рівень компетентностей. Теоретичний зміст теми (підтеми) засвоєний не повністю, але прогалини не носять істотного характеру; в основному сформовані необхідні практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; більшість передбачених програмою навчання навчальних завдань виконано, деякі з виконаних завдань містять помилки.
1	Мінімальний рівень компетентностей. Теоретичний зміст теми (підтеми) засвоєний частково; не сформовані деякі практичні навички роботи; частина передбачених програмою навчання навчальних завдань не виконані або якість виконання деяких з них оцінено числом балів, близьким до мінімального.

БАЛИ	ПОЯСНЕННЯ
0	Незадовільний рівень компетентностей. Теоретичний зміст теми (підтеми) засвоєний частково; не сформовані необхідні практичні навички роботи; більшість навчальних завдань не виконано або якість їх виконання оцінено кількістю балів, близькою до мінімальної. Відсутність на занятті. При додатковій самостійній роботі над матеріалом теми (підтеми) можливе підвищення якості виконання навчальних завдань (з можливістю повторного складання)

Критерії оцінювання самостійної роботи (денна форма навчання)

БАЛИ	ВИД ЗАВДАННЯ
10	<i>Індивідуальна робота:</i> підготовка рефератів, есе, виконання розрахункових, графічних робіт, оформлення звітів, аналіз практичних ситуацій, підготовка реферативних матеріалів із фахових публікацій, власні до слідження до конференцій, участь в олімпіадах тощо.
	Самостійна робота: тестування, опитування тощо

Критерії оцінювання самостійної роботи (заочна форма навчання)

БАЛИ	ВИД ЗАВДАННЯ
30	<i>Індивідуальна робота:</i> підготовка рефератів, есе, виконання розрахункових, графічних робіт, оформлення звітів, аналіз практичних ситуацій, підготовка реферативних матеріалів із фахових публікацій, власні до слідження до конференцій, участь в олімпіадах тощо.
	Самостійна робота: тестування, опитування тощо

Шкала оцінювання: національна та ECTS

Оцінка в балах	Оцінка за національною шкалою		Оцінка за шкалою ECTS	
	Залік	Екзамен/ диференційований залік	Оцінка	Пояснення
90-100	зараховано	Відмінно	A	« Відмінно » - теоретичний зміст курсу засвоєний у повному обсязі; сформовані необхідні практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані в повному обсязі.
83-89		Добре	B	« Дуже добре » - теоретичний зміст курсу засвоєний в повному обсязі; в

				основному сформовані необхідні практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані, якість виконання більшості з них оцінена кількістю балів, близько до максимальної.
75-82			С	«Добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний цілком; в основному сформовані практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані, якість виконання жодного з них не оцінена мінімальною кількістю балів, деякі види завдань виконані з помилками.
68-74		Задовільно	Д	«Задовільно» - теоретичний зміст курсу засвоєний не повністю; але прогалини не носять істотного характеру; в основному сформовані необхідні практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; більшість передбачених РПНД навчальних завдань виконано, деякі з виконаних завдань містять помилки.
60-67			Е	«Достатньо» - теоретичний зміст курсу засвоєний частково; не сформовано деякі практичні навички роботи; частина передбачених РПНД навчальних завдань не виконані або якість виконання деяких з них оцінено числом балів, близьким до мінімального.
35-59	не зараховано	Не задовільно	FX	«Умовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу засвоєний частково; не сформовані необхідні практичні навички роботи; більшість навчальних завдань не

				виконано або якість їх виконання оцінено кількістю балів, близько до мінімальної; при додатковій самостійній роботі над матеріалом курсу можливе підвищення якості виконання навчальних завдань (з можливістю повторного складання).
1-34			Ф	« Безумовно незадовільно » - теоретичний зміст курсу не засвоєний; не сформовані необхідні практичні навички роботи; всі виконані навчальні завдання містять грубі помилки або не виконані взагалі; додаткова самостійна робота над матеріалом курсу не призведе до значного підвищення якості виконання навчальних завдань.

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧЕНО НАВЧАЛЬНОЮ ДИСЦИПЛІНОЮ

- навчальна аудиторія;
- мультимедійний проектор;
- екран для мультимедійного проектора зі штативом;
- ноутбук;
- програмне забезпечення для доступу до мережі Інтернет;
- програмне забезпечення Microsoft Power Poin;
- акустичні колонки;
- лазерна указка;
- кліп-чарт;
- кольорові маркери;
- дошка;
- крейда.

8. ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

(рекомендовані джерела інформації)

Основні нормативні акти:

- **акти міжнародного права:**

1. Загальна декларація прав людини: Міжнародний документ від 10.12.1948. URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/995_015

2. Конвенція ООН проти катувань та інших жорстоких, нелюдських або таких, що принижують гідність, видів поводження і покарання: Міжнародний документ від 10 грудня 1984 року URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_085#Text.

3. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод Рада Європи; Конвенція, Міжнародний документ від 04.11.1950. URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/995_004.

- **закони:**

4. Конституція України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80>.

5. Кодекс України про адміністративні правопорушення: Закон Української РСР від 07.12.1984 р. № 8073-X URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/80731-10>.

6. Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі: Закон України від 01.12.1994. № 264/94. Відомості Верховної Ради України. 1994. №52. С. 455.

7. Про Національну поліцію: Закон України від 02.07.2015 № 580-VIII. URL: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/580-19>

8. Про звернення громадян : Закон України від 02.10.1996 № № 393/96-ВР. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/393/96-%D0%B2%D1%80>.

9. Про Уповноваженого Верховної Ради з прав людини : Закон України від 23.12.1997 № 776/97-ВР URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/776/97-%D0%B2%D1%80>.

10. Про Дисциплінарний статут Національної поліції України : Закон України від 15.03.2018 № 2337-VIII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2337-19>.

11. Про захист персональних даних : Закон України від 01.06.2010 № 2297-VI. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2297-17>.

12. Про безоплатну правничу допомогу : Закон України від 02.06.2011 № 3460-VI. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3460-17>.

13. Про доступ до публічної інформації : Закон України від 13.01.2011 № 2939-VI. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17>.

14. Про запобігання корупції : Закон України від 14.10.2014 № 1700-VII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18>.

15. Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства : Закон України від 29.09.2011 № 3773-VI. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3773-17>

16. Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні: Закон України від 11.12.2003 № 1382-IV. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1382-15>.

- **підзаконні акти:**

17. Про затвердження Положення про дозвільну систему : Постанова Кабінету Міністрів України від 12.10.1992 № 576. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/576-92-%D0%BF>.

18. Про затвердження Положення про Міністерство внутрішніх справ : Постанова Кабінету Міністрів України від 28.10.2015 № 878. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/878-2015-%D0%BF>.

19. Про однострій поліцейських : Постанова Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 № 823. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/823-2015-%D0%BF>.

20. Про затвердження Положення про Національну поліцію : Постанова Кабінету Міністрів України від 28.10.2015 № 877. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/877-2015-%D0%BF>.

21. Про затвердження Порядку перевірки документів в осіб, огляду речей, транспортних засобів, багажу та вантажів, службових приміщень і житла громадян під час забезпечення заходів правового режиму воєнного стану : Постанова Кабінету Міністрів України від 29.12.2021 № 1456. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1456-2021-%D0%BF#Text>

22. Про затвердження Інструкції з організації діяльності дільничних офіцерів поліції та поліцейських офіцерів громад : наказ МВС України від 28.07.2017 № 650. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1041-17#Text>.

23. Про затвердження Інструкції з організації роботи підрозділів ювенальної превенції Національної поліції України : наказ МВС України від 19.12.2017 № 1044. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0686-18#Text>.

24. Про затвердження Інструкції з оформлення матеріалів про застосування поліцейського піклування : наказ МВС України від 12.10.2020 № 724. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1174-20#Text>

25. Про затвердження Інструкції з оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення в органах поліції : Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 06.11.2015 № 1376. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1496-15#Text>

26. Про затвердження Правил внутрішнього розпорядку в ізоляторах тимчасового тримання органів внутрішніх справ України : Наказ МВС України від 02.12.2008 № 638. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0137-09>.

27. Про затвердження Інструкції з оформлення поліцейськими матеріалів про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксовані не в автоматичному режимі : Наказ МВС України від 07.11.2015 № 1395 URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1408-15>.

28. Про затвердження Порядку ведення єдиного обліку в органах (підрозділах) поліції заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події : Наказ МВС України від 08.02.2019 № 100. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0223-19>. 29. Про затвердження Інструкції про порядок виготовлення, придбання, зберігання, обліку, перевезення та використання вогнепальної, пневматичної, холодної і охолощеної зброї, пристроїв вітчизняного виробництва для відстрілу патронів, споряджених гумовими чи аналогічними за своїми властивостями металевими снарядами

несмертельної дії, та патронів до них, а також боєприпасів до зброї, основних частин зброї та вибухових матеріалів : Наказ МВС України від 21.08.1998 № 622. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0637-98>

29. Про затвердження Інструкції про умови та порядок придбання, зберігання, обліку, використання та застосування пристроїв для відстрілу патронів, споряджених гумовими чи аналогічними за своїми властивостями металевими снарядами несмертельної дії, та зазначених патронів поліцейськими, особами, звільненими зі служби в поліції, а також колишніми працівниками міліції: наказ МВС України від 29.03.2016 № 223. Дата оновлення: 14.02.2020. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0622-16#n12>

30. Про затвердження Інструкції про порядок виявлення у водіїв транспортних засобів ознак алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції : Наказ МВС України та МОЗ України від 09.11.2015 № 1452/735. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1413-15>.

31. Про затвердження Інструкції про порядок приймання, зберігання, обліку, знищення чи реалізації вилученої, добровільно зданої, знайденої зброї та боєприпасів до неї : Наказ МВС України від 31.05.1993 № 314. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0106-93>.

32. Про затвердження Інструкції про порядок проведення атестування поліцейських : Наказ МВС України від 17.11.2015 р. № 1465. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1445-15>.

33. Про реалізацію окремих положень Дисциплінарного статуту Національної поліції України : Наказ МВС України від 07.11.2018 № 893. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1355-18>.

34. Про затвердження Положення про патрульну службу МВС : Наказ МВС України від 02.07.2015 р. № 796. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0777-15>.

35. Про затвердження Положення про порядок роботи зі зверненнями громадян і організації їх особистого прийому в системі Міністерства внутрішніх справ України : Наказ МВС України від 10.10.2004 № 1177. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1361-04>.

36. Про затвердження Положення про порядок розгляду запитів та звернень народних депутатів України в Міністерстві внутрішніх справ України : Наказ МВС України від 28.03.2012 № 254. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0513-12>.

37. Про затвердження Інструкції з організації реагування на заяви і повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події та оперативного інформування в органах (підрозділах) Національної поліції України : Наказ МВС України від 27.04.2020 № 357. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0443-20#Text>.

38. Про затвердження Правил етичної поведінки поліцейських : Наказ МВС України від 09.11.2016 № 1179. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1576-16>.

39. Про затвердження Інструкції з організації діяльності чергової служби органів (підрозділів) Національної поліції України : Наказ МВС України від 23.05.2017 № 440. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0750-17>.

40. Про затвердження Положення про функціональну підсистему «Єдиний реєстр зброї» єдиної інформаційної системи Міністерства внутрішніх справ: Наказ МВС України від 10.01.2022 № 2. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0090-22#Text>

41. Про затвердження Інструкції з формування та ведення інформаційної підсистеми «Custody Records» інформаційно-комунікаційної системи «Інформаційний портал Національної поліції України» : Наказ МВС України від 24.05.2022 № 311. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0629-22#Text>

42. Про затвердження Інструкції з формування та ведення інформаційної підсистеми «Адміністративна практика» інформаційно-комунікаційної системи «Інформаційний портал Національної поліції України» : Наказ МВС України від 13.03.2023 № 180. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0727-23#Text>

43. Про затвердження Інструкції з формування та ведення інформаційної підсистеми «Електронний кабінет ювенального поліцейського» інформаційно-комунікаційної системи «Інформаційний портал Національної поліції України» : Наказ МВС України від 27.12.2022 № 855. URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0055-23#Text>

44. Про затвердження Порядку здійснення першочергових заходів щодо знешкодження (знищення) вибухонебезпечних предметів на території України та організації взаємодії під час їх виконання : Наказ МВС України від 21.12.2022 № 833/443. URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0014-23#Text>

45. Про затвердження Порядку відшкодування особами витрат, пов'язаних з їх утриманням у вищих навчальних закладах із специфічними умовами навчання, які здійснюють підготовку поліцейських, та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України: постанова Кабінету Міністрів України від 12.04.2017 р. № 261. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/261-2017-%D0%BF#n9>

46. Про затвердження Порядку розгляду звернень та організації проведення особистого прийому громадян в органах та підрозділах Національної поліції України : Наказ МВС України від 15.11.2017 № 930. URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1493-17#Text>

47. Про затвердження Порядку забезпечення охорони об'єктів органами поліції охорони на договірних засадах : Наказ МВС України від 14.12.2022 № 816. URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0126-23#Text>

48. Про затвердження Порядку організації взаємодії Державної прикордонної служби України та Національної поліції України під час забезпечення дотримання режиму державного кордону та прикордонного режиму : Наказ МВС України від 15.11.2022 № 740. URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1502-22#Text>;

постанови, інші рішення, роз'яснення суддів (Конституційного, Верховного):

49. Домашнє насильство: практика Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду. URL : <https://supreme.court.gov.ua/supreme/pres-centr/zmi/1401143>

50. Огляд практики Касаційного цивільного суду у складі Верховного Суду щодо видачі обмежувального припису / Упоряд.: правове управління (IV) Департаменту аналітичної та правової роботи апарату Верховного Суду, суддя КЦС ВС Д.Д. Луспенник / Київ, 2021. 35 с. URL : https://supreme.court.gov.ua/userfiles/media/new_folder_for_uploads/supreme/Ogliad_KCS_1.pdf

Підручники:

51. Поліцейська діяльність : підруч. / А.Є. Фоменко, О.С. Юнін, Р.В. Миронюк, А.О. Собакарь та ін. ; за заг. ред. д-ра юрид. наук, проф., Засл. діяча науки і техніки України О.С. Юніна. Дніпро : Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2022. 432 с.

52. Поліцейська діяльність : підручник / С.С. Вітвіцький, В.С. Тулінов, О.М. Мердова та ін.; за заг. ред. проф. С.С. Вітвіцького. – Київ : ВД Дакор, 2021. – 372 с.

Навчальні посібники, інші дидактичні та методичні матеріали:

53. Адміністративна діяльність поліції в умовах воєнного стану. Довідник. Безпалова О. І., Чишко К. О., Бахаєва А. С., Макаренко В.С.; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. Харків, 2022. - 105 с.

54. Адміністративні матеріали: підстави та порядок складання: методичні рекомендації / уклад. О.В. Ковальова, М.В. Корнієнко, О.М. Павлютін. Одеса : ОДУВС, 2020. 168 с.

55. Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції: навчально-методичний посібник. Корнієнко М.В., Пишна А.Г., Десятник А.А. Одеса : ОДУВС, 2021. 150 с.

56. Довідник поліцейського офіцера громади / В. М. Братковський, В. М. Висоцький, Р. Г. Гранківський, Н. І. Дідик, Д. І. Йосифович, К. М. Костовська, Л. М. Сукмановська, Ю. А. Хатнюк, О. Л. Хитра. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 240 с.

57. Дрок І.С. Організація діяльності дільничних офіцерів поліції: навч. посіб. / І.С. Дрок, В.П. Мороз. Дніпро: ДДУВС, 2021. 240 с.

58. Ковальова О.В., Берендєєва А.І., Пишна А.Г., Томіна В.Ю. Дотримання прав людини в діяльності органів Національної поліції : навч. посіб. Одеса : ОДУВС, 2020. 180 с.

59. Ковальова О.В., Корнієнко М.В. Берендєєва А.І. Кваліфікація адміністративних правопорушень: навч. посіб. Одеса : ОДУВС, 2020. 148 с.

60. Корнієнко М.В., Берендєєва А.І., Томіна Ю.В. Захист та дотримання прав людини в діяльності правоохоронних органів. навч. посіб. Одеса : ОДУВС, 2021. 76 с.

61. Корнієнко М.В., Ковальова О.В. Адміністративні матеріали: підстави та порядок складання. Методичні рекомендації. ОДУВС, 2020. 168 с.

62. Крижановська О.В., Кубаєнко А.В. Організація діяльності Національної поліції та оперативних підрозділів: навчально-методичний посібник. Одеса 2020. 260 с.

63. Логвиненко Б.О.. Науково-практичний коментар до Дисциплінарного статуту Національної поліції України / Б.О. Логвиненко. Київ : ВД «ДАКОР», 2022. 218 с.

64. Медведенко Н.В., Медведенко С.В., Ковальова О.В. Правові та організаційні засади дисциплінарного провадження в органах Національної поліції України: Монографія. Одеса: Букаєв Вадим Вікторович. 2019. 262 с.

65. Методичні рекомендації по проведенню практичних занять із застосуванням спеціалізованого навчального полігону «Лінія102» / уклад. / М.В. Корнієнко, В.Б. Любчик, А.Г. Пишна. / Одеса : ОДУВС, 2021. 112 с.

66. Нормативно-правове забезпечення діяльності патрульного поліцейського: хрестоматія / уклад. / М.В. Корнієнко, В.Б. Любчик, А.Г. Пишна. / Одеса : ОДУВС, 2021. 127 с.

67. Особливості реалізації підрозділами Національної поліції норм Законів України «Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі», «Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк»: метод. рекомен. / О.І. Безпалова та ін. Харків: Харк. нац. ун-т внутр. справ, 2019. 21 с.

68. Організація охорони публічного порядку : навч. посібник / Д. В. Андреєв, С. Г. Братель, Ю. А. Ваньчик та ін. ; за ред. Кулікова В. А. Київ : ФОП Маслаков, 2019. 164 с.

69. Організація діяльності підрозділів ювенальної превенції : навч. посіб. / [О. І. Безпалова, Г. В. Джагупов, В. С. Макаренко та ін.], за заг. ред. О. І. Безпалової; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. – Харків : ХНУВС, 2022. – 204с.

70. Організація охорони громадського (публічного) порядку за скандинавською моделлю : навч. посіб. (практикум) / К. В. Бахчев, Р. Ю. Молчанов, В. В. Фурса, Д. П. Цуркаленко, О. В. Захарченко. Дніпро : ДДУВС, 2023. 172 с.

71. Підготовка працівників структурних підрозділів Національної поліції України у частині забезпечення та захисту прав дітей. Навчально-методичний посібник у 2-х частинах/ за заг. ред. Журавель Т.В., Зуб Л.В., Ковальової О.В., Корнієнко М.В., Пилипас Ю.В. Київ, 2019. 515 с.

72. Поліцейська (адміністративна) діяльність : навч. посіб. / за заг. ред. д-ра юрид. наук, проф. О. І. Безпалової ; [О. В. Джафарова, С. О. Шатрава та ін. ; передм. О. І. Безпалової] ; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. – Харків : ХНУВС, 2020. 396 с.

73. Поліцейська діяльність: навчальний посібник / Р.В. Мукоїда, В.Б. Любчик, А.Г. Пишна, А.І. Берендєєва, Д.С. Афонін / за ред. М.В. Корнієнко. Одеса: ОДУВС, 2021. 252 с.

74. Поліцейська юрисдикція в умовах воєнного стану : монографія / За заг. ред. Д. В. Швеця, М. О. Семенишина. – Одеса : Видавничий дім «Гельветика», 2022. 540 с.

75. Реагування поліцейського превентивної діяльності на порушення в сфері публічного порядку та безпеки: наук.-практ. рек. (в схемах) / К.В. Бахчев, М.А. Очеретяний, Р.М. Опацький. Дніпро: ДДУВС, 2020. 90 с.

76. Юнін О. С. Адміністративна діяльність підрозділів ювенальної превенції Національної поліції України : навч. посіб. / О.С. Юнін, В.П. Мороз, К.О. Пісоцька, І.О. Тищенко, О.В. Нестерцова-Собакарь. Дніпро: ДДУВС, 2023. 160 с.

77. Ярмачі Х.П., Пилипів Р.М., Веселов М.Ю. Адміністративно-правове регулювання діяльності патрульної поліції щодо забезпечення безпеки дорожнього руху в Україні: монографія. Житомир: Вид. О.О. Євенок, 2019. 240 с.

Монографії та інші наукові видання:

1. Актуальні проблеми адміністративно-правового регулювання діяльності Національної поліції України : моногр. / Гусаров С. М., Салманова О. Ю., Комзюк А. Т. та ін. / МВС України; Харків. нац. ун-т внутр. справ. – Харків : Факт, 2022. 452 с.

2. Зеленський Є.С. Адміністративна діяльність Національної поліції щодо запобігання вчинення адміністративних правопорушень дітьми : монографія / Є.С. Зеленський, І.С. Кравченко. Дніпро: ДДУВС, 2020. 154 с.

3. Зеленський Є. С., Кравченко І. С. Адміністративна діяльність Національної поліції щодо запобігання вчинення адміністративних правопорушень дітьми : монографія. Дніпро : Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ. 2019. 154 с.

4. Миронюк Р. В. Громадський контроль за діяльністю поліції: монографія / Р. В. Миронюк. Дніпро: ДДУВС, 2020. 134 с.

Інші джерела:

5. Братель С.Г. Національна поліція як суб'єкт забезпечення національної безпеки. *Південноукраїнський правничий часопис*. 2023. № 1. С.267-270.

6. Варга Т. М. Дотримання принципу прав і свобод людини в діяльності національної поліції. *Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія : Право*. 2023. Вип. 77(1). С. 85-89.

7. Мердова О. М., Головков О.М. Адміністративно-правовий статус дільничного офіцера поліції та поліцейського офіцера громади. *Правовий часопис Донбасу*. 2020. № 3. С. 135-144

Інтернет-ресурси:

1. Верховна Рада України: офіційний портал. URL: <http://www.rada.gov.ua/>
2. Міністерство освіти і науки України: офіційний сайт. URL: <http://www.mon.gov.ua/>

21

3. Інформаційно-пошукова правова система «Нормативні акти України» (НАУ): сайт. URL: <http://www.nau.ua>
4. Правова інформаційно-пошукова система ЛІГА-ЗАКОН: сайт. URL: <http://www.ligazakon.ua/>
5. Національна поліція України: офіційний сайт. URL: <https://www.npu.gov.ua/>
6. Міністерство внутрішніх справ України: офіційний сайт. URL: <https://www.mvs.gov.ua/>
7. Офіс Генерального прокурора України: офіційний сайт. URL: <https://www.gp.gov.ua/>
8. Міністерство Юстиції: офіційний сайт. URL: <https://minjust.gov.ua/>
9. Державне підприємство «Національні інформаційні системи»: офіційний сайт. URL: <https://nais.gov.ua/>
10. Єдиний державний веб-портал відкритих даних: офіційний сайт URL: <https://data.gov.ua/>
11. Державні послуги онлайн: офіційний сайт URL: <https://diia.gov.ua/>
12. Національне антикорупційне бюро розслідувань: офіційний сайт. URL: <https://nabu.gov.ua/>
13. Служба безпеки України: офіційний сайт. URL: <https://ssu.gov.ua/>
14. Офіційний сайт Європолу. URL: <https://www.europol.europa.eu/>
15. Кіберполіція України URL: <https://cyberpolice.gov.ua/>
16. Національна бібліотека України імені В.І. Вернадського. URL: www.nbuv.gov.ua
17. Національна Парламентська бібліотека України. URL: www.nplu.org
18. Національна бібліотека України ім. Ярослава Мудрого. URL: <http://nlu.org.ua>
19. Публічна бібліотека імені Лесі Українки. URL: <https://lukl.kyiv.ua/>
20. Бібліотека ДДУВС. URL: <https://dduvs.in.ua/biblioteka/>
21. Бібліотека ДонДУВС. URL: <https://dnuvs.in.ua/viddily-ta-viddilennya/zagalna-biblioteka>.
22. Бібліотека ЛьвДУВС. URL: <https://www1.lvduvs.edu.ua/elektronnyi-kataloh>.
23. Бібліотека НАВС. URL: <https://dn.naiu.kiev.ua/mod/url/view.php?id=798&lang=en>.
24. Бібліотека ОДУВС. URL: <https://oduvs.edu.ua/zagalna-biblioteka/>.
25. Бібліотека ХНУВС. URL: <http://lib.univd.edu.ua>

**Завідувач кафедри
адміністративного права і процесу
Навчально-наукового інституту
підготовки фахівців для підрозділів
превентивної діяльності
Національної поліції України**

Андрій СОБАКАРЬ

підполковник поліції

